
ШАНОВНІ КОЛЕГИ! 

28 квітня 2015 року відбулася 

ІІІ Міжнародна науково-практична конференція 

«ВЗАЄМОДІЯ ОДИНИЦЬ МОВИ І МОВЛЕННЯ: 

КОМУНІКАТИВНО-КОГНІТИВНИЙ, СОЦІОКУЛЬТУРНИЙ, 

ПЕРЕКЛАДОЗНАВЧИЙ І МЕТОДИЧНИЙ АСПЕКТИ» 

 

28 квітня 2015 випускова кафедра теорії, практики та перекладу 

англійської мови факультету лінгвістики (ТППАМ ФЛ) провела ІІІ Міжнародну 

науково-практичну конференцію «Взаємодія одиниць мови і мовлення: 

комунікативно-когнітивний, соціокультурний, перекладознавчий і методичний 

аспекти».  

Робота конференції розпочалася пленарним засіданням, яке проводилось 

у Великій лекційній аудиторії корпусу № 7. У пленарному засіданні взяли 

участь не лише професори та викладачі кафедр факультету лінгвістики, а й 

представники інших вищих навчальних закладів України та зарубіжні гості. 

Цей захід не оминула своєю увагою і наша численна аспірантська та 

студентська спільнота. Зрозуміло, що таку зацікавленість викликали заявлені у 

заздалегідь роздрукованій програмі конференції теми доповідей провідних 

науковців України. 

Після вітальних слів заступника декана з наукової роботи ФЛ доцента 

Синекоп О.С. з ґрунтовними доповідями, присвяченими питанням сучасного 

мовознавства та перекладознавства виступили професор кафедри практики та 

перекладу англійської мови Запорізького національного університету 

Махачашвілі Р.К., завідувач кафедри теорії, практики та перекладу англійської 

мови професор Н.Г. Іщенко, доцент кафедри теорії, практики та перекладу 

англійської мови О.В. Ткачик та перший секретар Посольства Федеративної 

Республіки Бразилія в Україні  Луіс Фернандо Машадо. 

На чотирьох секційних засіданнях загалом виступило близько 40 

доповідачів: викладачів, аспірантів та магістрантів факультету лінгвістики. 

Відбулося всебічне обговорення різноманітних проблем сучасного технічного 



та художнього перекладу, досліджень мови та мовлення, методики викладання 

іноземних мов і перекладознавчих дисциплін. Технічне оснащення конференції 

необхідним сучасним обладнанням забезпечив кваліфікований лаборантський 

склад факультету лінгвістики. До конференції було підготовлено збірку 

матеріалів. Кращі доповіді будуть надруковані у фаховому збірнику факультету 

лінгвістики НТУУ «КПІ». Доступ до матеріалів конференції можна отримати за 

електронною адресою: http://langconf.fl.kpi.ua/. У заключному слові заступник 

завідувача кафедри, кандидат філологічних наук, Глінка Н.В. підбила підсумки 

конференції, відзначила найцікавіші доповіді і запросила до участі у наступній 

конференції. 


